



نبی در

ولیمه خوران
مرفاوی

نزدیک به ۱۷ سال پیش که ابرار ورزشی به صورت هفتگی منتشر می شد روزنامه ابرار ۲ صفحه ورزشی روزانه داشت و پرخواننده بود. همان روزها تیم نساجی مازندران که رحیم دست‌نشان برادر بزرگ نادر دست‌نشان مربی‌اش بود همه تیم‌ها را در قلمش شهر شکست می داد و آن تیمی که نادر کاپیتانش بود به هیچ تیمی حتی استقلال و پرسپولیس باج نمی داد. روزنامه ابرار به قلم شهر، قلعه عقاب‌ها لقب داده بود که گریبان هر تیمی را می گرفت. حالا انگار باوجود ذوب‌آهن و سپاهان که در فولادشهر بازی می کنند و همه آنها را در محصمه گرفتار می کنند باید به فولادشهر هم قلعه عقاب‌ها لقب بدهیم. ۲ هفته پی‌درپی ۲ تیم استقلال و پرسپولیس از فولادشهر دست خالی رفتند و جلوی چشم تماشاگران خود به سپاهان و ذوب‌آهن باختند. می‌دانیم که ورزشگاه فولادشهر مال ذوب‌آهن است و این تیم با مربی بومی اش منصور ابراهیم زاده موجب هول و هراس میهمانان شده است که نمی‌داند چگونه از باخت فرار کنند در حالی که ذوب‌آهن به سوی قهرمانی می‌تازد.

ورزشگاه نصف و نیمه

پیروزی‌های اخیر ذوب‌آهن و تثبیت موقعیت این تیم در صدر جدول موجب جذب تماشاگران بیشتری شده است. ۱۵ سال پیش که ذوب‌آهن در ورزشگاه تختی بازی می کرد تماشاگرانش با سپاهانی‌ها پهلوی به پهلوی می‌زدند و در کنار جایگاه می‌نشستند و جمعیت زیادی بودند. دیروز هم تقریباً تعداد تماشاگران ذوب‌آهن و فولادشهر در حدی بود که پیش از آن تماشاگران پرسپولیس در ورزشگاه آزادی در زمین چمن به ما می‌گوید باید به واقعیت‌ها توجه کنیم. بعد به تماشاگران ذوب‌آهن و پرسپولیس که روپروی جایگاه‌ها به صورت مساوی تقسیم کرده‌اند اشاره می‌کنند و می‌گویند درست است که ۱۰ درصد گنجایش ورزشگاه مال تیم میهمان است اما اگر ما آن روبرو را می‌گرفتیم که نمی‌توانستیم پر کنیم اما حالا همه چیز عادلانه تقسیم شده یا بهتر بگوییم ما از حق خودمان گذشتیم تا مسابقه در کمال سلامت و امنیت برگزار شود. او همچنین نقشه ترمیم جایگاه ویژه و جایگاه خبرنگاران را نشان می‌دهد که بسیار شیک و دقیق به نظر می‌رسد و می‌گوید از همین هفته کار شروع می‌شود. در طول مسابقه آزادی به عنوان یک مدیر مسئولیت شناس پشت تروهای سیمی قدم می‌زد و در

داستان یک مسابقه

عباس افشاری

پرسپولیس نصف و نیمه بودند و این در حالی است که پرسپولیس در صفهان و فولادشهر طرفداران زیادی دارد و حالا با حضور کریم باقری و علی کریمی و علیرضا نکیخت تقریباً همه آمده بودند. با این حساب باید بگوییم ذوب‌آهن در حالی که به سوی قهرمانی لیگ می‌تازد و شخصیت قهرمانی هم پیدا کرده تماشاگرانش را به ورزشگاه کشانده که لازمه کسب مقام قهرمانی هستند.

آزادی و واقعیت‌ها

قبل از مسابقه سعید آزادی در زمین چمن به ما می‌گوید باید به واقعیت‌ها توجه کنیم. بعد به تماشاگران ذوب‌آهن و پرسپولیس که روپروی جایگاه‌ها به صورت مساوی تقسیم کرده‌اند اشاره می‌کنند و می‌گویند درست است که ۱۰ درصد گنجایش ورزشگاه مال تیم میهمان است اما اگر ما آن روبرو را می‌گرفتیم که نمی‌توانستیم پر کنیم اما حالا همه چیز عادلانه تقسیم شده یا بهتر بگوییم ما از حق خودمان گذشتیم تا مسابقه در کمال سلامت و امنیت برگزار شود. او همچنین نقشه ترمیم جایگاه ویژه و جایگاه خبرنگاران را نشان می‌دهد که بسیار شیک و دقیق به نظر می‌رسد و می‌گوید از همین هفته کار شروع می‌شود. در طول مسابقه آزادی به عنوان یک مدیر مسئولیت شناس پشت تروهای سیمی قدم می‌زد و در

پیروزی‌های اخیر ذوب‌آهن و تثبیت موقعیت این تیم در صدر جدول موجب جذب تماشاگران بیشتری شده است. ۱۵ سال پیش که ذوب‌آهن در ورزشگاه تختی بازی می کرد تماشاگرانش با سپاهانی‌ها پهلوی به پهلوی می‌زدند و در کنار جایگاه می‌نشستند و جمعیت زیادی بودند. دیروز هم تقریباً تعداد تماشاگران ذوب‌آهن و

فولادشهر

فولادشهر

فولادشهر دست خالی رفتند و جلوی چشم تماشاگران خود به سپاهان و ذوب‌آهن باختند. می‌دانیم که

ورزشگاه فولادشهر مال ذوب‌آهن است و این تیم با مربی

بومی اش منصور ابراهیم زاده موجب هول و هراس

میهمانان شده است که نمی‌داند چگونه از باخت فرار

کنند در حالی که ذوب‌آهن به سوی قهرمانی می‌تازد.

ذوب‌آهن مقابل پرسپولیس به یک پیروزی ارزشمند دست پیدا کرد تا در صورت غلبه بر داماش صدرنشین لیگ شود. جدا از پیروزی ذوب‌آهن بر قرمزها آنچه که بیش از هر چیز در این دیدار جالب بود ورود منصور ابراهیم زاده به زمین و درگیری وی با بازیکنان ذوب‌آهن. چرا ابراهیم زاده در حالی که تیمش برنده میدان بود یا شاگردانش آن برخورد را کرد؟

گفت‌وگوی اختصاصی ابرار ورزشی را با وی می‌خوانید:

■ **ذوب‌آهن به یک پیروزی ارزشمند دیگر دست پیدا کرد. از بازی با پرسپولیس بگویند.**

– خوشبختانه هرچه پیش می‌رویم، فوتبال مهیج‌تر و زیباتر می‌شود و شرایط باشگاه‌ها هم بهتر. با توجه به تمریناتی که سپری کرده بودیم بچه‌های ما این آمادگی را داشتند تا با تمام قوا به میدان بیایند. آنها تمام وظایف خود را در زمین انجام دادند. حتی پس از ۹ نفره شدن هم بچه‌های ما بازی را اداره کردند. برزنامه پرسپولیس‌ها برای زدن گل، ارسال توپ‌های بلند بود که خوشبختانه بازیکنان من تمام برنامه‌های آنها را خنثی کردند.

■ **قبول دارید پرسپولیس مقابل ذوب‌آهن آن تیم همیشگی نبود؟!**

– نه اتفاقاً خیلی هم قوی بود و بارها در دروازه ما در خطر قرار داد.

■ **این پرسپولیس با آن تیم نیم فصل**

رضایت قلعه نویی از جافا

دانیل جافا، مهاجم اهل آلبانی روز گذشته در تمرینات تیم استقلال تهران شرکت کرد، در مورد این بازیکن بد نیست بدانید که وی سابقه بازی در لیگ سوئیس را داشته و از تاریخ ۸/۱۴/۲۰۰۷ تا ۸/۱۳/۲۰۰۸ در لیگ آلبانی برای تیم تیرانا ۲ گل زده است. وی که بهترین گلزن لیگ آلبانی است از ۸/۱۴/۲۰۰۸ تا ۸/۱۲/۲۷/۲۰۰۸ توانسته ۹ گل بزنده وی که در بازی تدارکاتی بین آلبانی و آت میلان تنها گل تیمش را مقابل ۲ گل میلانی‌ها به ثمر رساند. دیروز نیز در تمرین استقلال بسیار آماده نشان داد و یکی از گلزن‌های بازی تمرینی بود. گفته می‌شود این بازیکن موردتوجه قلعه‌نویی قرار گرفته است و شاید به زودی با استقلالی‌ها قرارداد ببندد.

تقویم پیشنهادی سازمان لیگ اعلام شد

پایان لیگ برتر و جام حذفی تا ششم اردیبهشت؟!



تهران نیز در این تاریخ برگزار شود. مسابقات با برگزاری هفته بیست و هفتم لیگ برتر طی روزهای بیست و جمعه سوم و چهارم بهمن آغاز می‌شود.

دیدار تایلند و ایران از سری رقابت‌های مقدماتی جام ملت‌های آسیا در روز چهارشنبه نهم بهمن، هفته بیست و چهارم لیگ برتر در روزهای جمعه و شنبه یازدهم و دوازدهم و هفته بیست و پنجم لیگ برتر در روز شانزدهم بهمن برنامه‌های اعلام شده برای راهیایی به جام جهانی در روز بیست و سوم بهمن است.

پس از این بازی هفته بیست و ششم لیگ برتر در روزهای بیست و چهارم و بیست و پنجم بهمن برگزار می‌شود که قرار است در تیر این میان پرسپولیس استقلال

تهران نیز در این تاریخ برگزار شود. مسابقات با برگزاری هفته سی و یکم لیگ برتر به جز ۴ تیمی که در لیگ قهرمانان آسیا حضور دارند.

■ چهارشنبه ۲۸ اسفند: دیدارهای ۴ نماینده ایران در لیگ قهرمانان آسیا
■ جمعه ۲۸ اسفند: برگزاری دیدارهای معوقه هفته سی و یکم سال ۱۳۸۸ هجری شمسی با برگزاری دیدارهای معوقه هفته سی و یکم در روز شنبه اول فروردین و برایی اردوی تیم ملی از روز یکشنبه دوم فروردین ماه آغاز می‌شود.
■ چهارشنبه ۲۸ اسفند: دیدارهای ۴ نماینده ایران در لیگ قهرمانان آسیا
■ جمعه ۲۸ اسفند: برگزاری دیدارهای معوقه هفته سی و یکم در روز شنبه اول فرودین و برایی اردوی تیم ملی از روز یکشنبه دوم فرودین ماه آغاز می‌شود.
■ چهارشنبه ۲۱ اسفند: برگزاری نخستین دیدار ۴ نماینده ایران در لیگ قهرمانان آسیا

پس از بازی استقلال در یکی از تالارهای خیابان مفتح مر اسمی تحت عنوان ولیمه خوران صورت گرفت و حاضرین در این مراسم به صمد مر فاوی بابت زیارت خانه خدا تبریک گفتند، در این مراسم که به صرف شام انجام شد غیر از بازیکنان استقلال برخی از اعضای هیات مدیره چون رضایی، انصاری و مهدی محمدنبی دبیر فدراسیون فوتبال هم حضور داشت.

فولادشهر، قلعه عقاب‌ها

بهبتر از استقلال و سپاهان

مسابقه جذاب دیدنی از کار در آمد و پر از صحنه‌های ناب فوتبال بود و از این لحاظ نسبت به بازی استقلال و سپاهان خیلی بتری داشت. پرسپولیس مثل تیم یمناری به نظر می‌رسید که دارد دوران ناقت را طی می‌کند و مقابل تیم ۱۰ نفره و حتی ۹ نفره ذوب‌آهن هم برای گل زدن عاجز بود. آنها حتی ۲ بار یک ضربه پالتی را هم گل نکردند. مربیان پرسپولیس همراه تیم نبودند و خوردبین می‌گویند احتیاجی نیست. با این تفاسیل ببینید ذوب‌آهن باید بیرون بماند و پرسپولیس معلوم است که حق به حقدار می‌رسد.

دوندگی و توپگیری

تاکنیک اصلی ذوب‌آهن در مصاف پرسپولیس دوندگی و توپگیری در همه جای زمین بود. ابراهیم زاده می‌دانست پرسپولیس در میانه میدان بازیکنان قدرتمند و تکنیکی را با هم دارد به بازیکنانش سفارش کرد که کمبود قدرت و تکنیک را فقط با دوندگی بی‌امان می‌توانید خنثی کنید و البته بازیکنان ذوب‌آهن چنین امنیت برگزار شود. او همچنین نقشه ترمیم جایگاه ویژه و جایگاه خبرنگاران را نشان می‌دهد که بسیار شیک و دقیق به نظر می‌رسد و می‌گوید از همین هفته کار شروع می‌شود. در طول مسابقه آزادی به عنوان یک مدیر قرمز میدان دار بود.

دوشنبه ۱۶دی ۱۳۸۷
محرم ۱۴۳۰-۱۵زائویه ۲۰۰۹- شماره ۴۲۹۱

به رنگ قرمز کرده بودند گریه می‌کردند و ناامیدی از پرسپولیس در سیمایشان موج می‌زد پرسپولیس‌ها صبر کردند تا ورزشگاه حساسی خلوت شود شاید هم با اس‌اس بازی، وقت را در رختکن می‌گذرانند. هنگام خروج در سیمایشان غم دیده می‌شد و نه اندوه و سرد و یخی به نظر می‌رسیده انگار که هیچ اتفاقی نیفتاده است.

ابراهیم‌زاده و داور

در اواسط نیمه دوم منصور ابراهیم زاده به سمت کمک‌داور دوم رفت و از دور چنین استنباط می‌شد که بازیکنان می‌خواستند او را آرام کنند. در فاصله‌ای که پروانی در کنفرانس مطبوعاتی صحبت می‌کرد و ابراهیم‌زاده منتظر بود در کنارش نشستم. آقا منصور گفت من جرم رفتن به با بازیکنانم اعتراض نکنند چون می‌ترسیدم اخطار بگیرند. من به قصد اعتراض جلو رفتم می‌خواستم بازیکنانم را آرام کنم. به او گفتیم که شما مربی یک تیم بزرگ هستید که در کورس قهرمانی است و باید با مدات رفتن روی نیمکت بنشینید و این شهبه را ایجاد کنید که یک مربی معترضی هستید. گفت قبول دارم و نباید جلو می‌رفتم و اطرافیان تیم باید این جور مسائل را رفع و رجوع می‌کردند. او در کنفرانس گفت هم پالتی درست بود و هم تکرار آن. هنگام خروج آفشین پروانی که هر ۲ مربی با هم روبرو شدند صمیمانه صورت همدگر را بوسیدند تا معلوم شود فوتبال غیر از جار و جنجال‌هایش چیزهای دیگری هم دارد مثل دوستی و مهربانی که کمتر امکان‌گهور می‌یابد.

نمی‌خواهیم، نمی‌خواهیم

صدای تماشاگران طرفدار پرسپولیس که استقبال خوبی از این مسابقه کردند بعد از گل سوم ذوب‌آهن در آمد و البته حق هم داشتند و حتی شروع به ترک ورزشگاه کردند. آنها علیه مصطفوی شعار دادند و گفتند مدیر استقلالی نمی‌خواهیم و آفشین پروانی را مورد شمانت قرار دادند و بازیکنان بی‌تعصب را هم از قلم نپنداختند همچنین عنایت رئیس کمیته داوران را بی‌تعصب نگذاشتند. در پایان آنها فرغ‌رکنان از ورزشگاه بیرون می‌رفتند و می‌گفتند با این همه طرفدار این بازی و این باخت خجالت دارد. اینها دل‌ما را شکستند، با چه امید و آرزویی به ورزشگاه آمدیم. بعضی‌ها که صورتشان را

ابراهیم زاده: برای اشتباهات واعظی هم برنامه داشتیم



فاطمه صمدی

و زبان فارسی را بلد نیست. اونمی دانست که من چه می‌گویم و خیال می‌کرد که قصد دعوا با بازیکنم را دارم به همین دلیل مداخله کرد تا به خیال خودش از جنجال و دعوا جلوگیری کند.

■ **در آن صحنه خیلی عصبانی نشان دادید. چرا؟**

– از خودم ناراحت بودم که چرا پیش از شروع بازی یادم رفته بود به بازیکنانم در مورد رفتنی وساسیت وی حرف بزنم.

■ **نسبیت به قضاوت ممبیینی و سوت‌هایی که وی برعلیه پرسپولیس زده انتقادات زیادی هم شده است. شما نظراتن در این خصوص چیست؟**

– من داور نیستم که قضاوت ممبیینی را کارشناسی کنم اما از اینگونه حرف‌ها زیاد می‌توانم بزنم و بگویم داور در آن صحنه به ضرر ما سوت زد. مهم ۳ امتیاز بازی بود که ذوب‌آهن به آن دست پیدا کرد، نه قضاوت بد داوری.

■ **فکر می‌کنید ذوب‌آهن نتواند به عنوان قهرمانی دست پیدا کند؟**

– تمام سعی و تلاش ما همین است که انشاء‌الله در آخر فصل هم به آن دست پیدا کنیم.

■ **رقیب جدی ذوب‌آهن کدام تیم است؟**

– از استقلال گرفته تا سپاهان، پرسپولیس و پیکان.

■ **بازی با داماش را چطور می‌بینید؟**
– به هیچ‌وجه داماش‌را ا دست‌کم نمی‌گیرم. تیمی که می‌خواهد قهرمان شود برای شکست دادن تمام رقبایش برنامه‌ریزی دارد. به فکر کسب ۳ امتیاز این بازی هستیم که انشاء‌الله با تلاش بچه‌ها به آن دست پیدا می‌کنیم.

■ **حرف خاصی ندارید؟**

– نه، فقط از تمام کسانی که برای موفقیت ذوب‌آهن تلاش کرده‌اند تشکر می‌کنم. امیدوارم با تلاش و همت بچه‌های تیم بتوانیم به عنوان قهرمانی پایان فصل دست پیدا کنیم.

زارع، سرپرست برق:

حضور گل محمدی را تکذیب می‌کنیم

عباس زارع، سایه‌بر است. او برای تیم محبوب شیراز تا آنجا که در نوان دارد مایه می‌گذارد اما شناس از برق رو برگردانده و... او فصل همه را می‌برند اما حالا به همه می‌بازند. شاید یک شوک برقی نیست اما تا نارنجی پوشان به خودشان بیایند. زارع دربارۀ آخرین اتفاقات برق اینگونه حرف زد.

■ **آقای زارع! برق بازی هم که باخت!**
– به خدا بد باختم. تیم ما خیلی بهتر از پاس بازی می‌کرد اما در نهایت بازی را واگذار کرد. ما در بازی دیروز ستار و شوری را هم ندانستیم و این قضیه‌ها کار ما را دشوارتر کرد.

■ **با استغفای محمد عباسی موافقت‌ش‌د؟**
– باشگاه هنوز در این باره تصمیم نگرفته است. آقای عباسی فعلاً هستند تا باشگاه درباره اتفاقی که افتاده تصمیم بگیرد.

■ **یعنی شما صبر هستید که عباسی بماند.**
– نظر من این است که با آقای عباسی ادامه بدهیم اما در این مورد هیأت مدیره باید نظر بدهد.

■ **در یکی از روزنامه‌ها نوشته بود خیلی گل محمدی سرمربی احتمالی برق است. صحت که ندارد؟**

– من از حضور ایشان در برق خبر ندارم و بنابراین این موضوع را تکذیب می‌کنم.

■ **مدافعی که می‌خواستید جذب کنید گزارش به کجا رسید؟**

– روی تیم توافق نکردیم و نقضیه به هم خورد.

■ **برای جایگزینی مهدی شیری چه کار می‌کنید؟ مهدی کریمیان که نمی‌تواند یک تته‌چور خط هافبک را بکشد. ممکن است این موضوع باعث آسیب‌دیدگی کریمیان(ستاره برق) شود.**

– نقضیه شیری صدرصد نیست. هنوز نامه‌ای از باشگاه عربستانی به دست ما نرسیده است. پس امکان دارد مهدی شیری برگردد.
■ **اوردیهشت و ششم خرداد ماه ۸۸ پیگیری می‌شود. ضمن آن که تیم ملی ایران نیز روز دهم خرداد ماه در دیداری تدارکاتی میهمان تیم ملی چین است و در روزهای پانزدهم، نوزدهم و بیست و ششم خرداد تیم ملی ایران در رقابت‌های راهیایی به جام جهانی ۲۰۱۰، به ترتیب با تیم‌های کره شمالی، امارات و کره جنوبی مصاف می‌کند تا تکلیف تیم ملی نیز برای صعود به جام جهانی مشخص شود.**

ورزشی

استقلال اهواز ۱- ابومسلم ۳

ابومسلم ، اکبر میثاقیان را در اهواز شکست داد!

استقلال اهواز
حمیدرضا بابایی(۱۳)، حسین ماهینی(۱۲)، محمد کویتی(۱۲)، عبدالله توحدی مهر(۱۳)، علی یحیی نژاد(۱۱)، محمد آقامحمدی(۱۲)، حمیدرضا رجیبی(۱۲)، جاسم صادقی(۱۲) از دقیقه ۸۳ هادی خینفر، مصطفی بیژنی(۱۳) از دقیقه ۷۹ امیر شرفی، احمد بوعدار(۱۱) و مهدی دغاغله(۱۱)
سرمربی : اکبر میثاقیان(۹)
ابومسلم
مهدی ثابئی(۱۸)، وحید عسکری(۱۵)، داود سعیدعباسی(۱۴)، عبدالجبار بومونی(۱۵)، رضا ناصحی(۱۶) از دقیقه ۷۵ امجد شکوه‌مقام، مهدی آقامحمدی(۱۵)، علی مقدوس(۱۵)، سعید خانی(۱۶) از دقیقه ۹۲ مهدی محمدزاده، میثم باثو(۱۶)، عرفان اولروم(۱۶) از دقیقه ۸۱ زان دی نگودی و داود دانشدوست(۱۷)
سرمربی : علی حنطه(۱۸)

اما مدافعان ابومسلم هر ۲ بار توپ را از روی خط بیرون کشیدند. دقیقه ۳۶: پاس اولروم در موقعیتی عالی به ناصحی رسید. در شرایطی که ناصحی با بابایی تک به تک بود، ضربه خود را به دستان بابایی کوید. دقیقه ۵۸: شوت سرکش حمیدرضا رجیبی از فاصله ۲۵ متری با دفع ناقص ثابئی رویه‌رو شد. توپ مقابل پای دغاغله قرار گرفت و ضربه به در آغوش گلر ابومسلم جای گرفت. دقیقه ۸۹: زان دی نگودی با به توپ تا محوطه جریمه حرکت کرد در کمال ناباوری و در موقعیتی تک به تک با بابایی، توپ را به اوت زد.

گل اول ابومسلم : رضا ناصحی ضربه کرنر را از راست روی دروازه ارسال کرد تا داود دانش دوست در محاصره مدافعان اهوازی با یک ضربه سر گل تساوی را به ثمر رساند. گل دوم ابومسلم : ساتر مهدی آقامحمدی از جناح راست روی دروازه استقلال، میثم باثو را صاحب موقعیت کرد. او نیز با یک ضربه سر گل دوم تیش را در دروازه استقلال اهواز کرد.

گل سوم ابومسلم : شوت رضا ناصحی از فاصله ۳۰ متری پس از برخورد به تیرک افقی به زمین برگشت. در ادامه سعید خانی از راه رسید و با یک بغل پا دروازه استقلال را برای سومین بار باز کرد.

گل سوم ابومسلم : شوت رضا ناصحی از فاصله ۳۰ متری پس از برخورد به تیرک افقی به زمین برگشت. در ادامه سعید خانی از راه رسید و با یک بغل پا دروازه استقلال را برای سومین بار باز کرد.

لحظات حساس

دقیقه ۲۲: شوت سنگین و سر ضرب ناصحی از پشت محوطه جریمه، حمیدرضا بابایی را به یک واکنش خوب وادار کرد. او نیز با یک عکس العمل خوب توپ را به کرنر فرستاد. دقیقه ۳۵: در میان شلوغی مقابل دروازه ابومسلم ۲ بار شوت‌های بوعدار و دغاغله تا آستانه ورود به دروازه رفت

حاشیه بازی استقلال اهواز- ابومسلم
میثاقیان کاورپوشی شد!
اکبر میثاقیان سرمربی استقلال اهواز روز گذشته در بازی تیش مقابل ابومسلم تک به تن داشت بعد از خوردن گل اول، کت خود را از تن در آورد و به انجام انواع حرکات کنار زمین مشغول شد. در این میان داور از او خواست تا کاور به تن کند چرا که پیراهن او شبیه پیراهن ابومسلمی‌ها بود او با تذکر داور کاوروی زرد به تن کرد و به ادامه حرکات پرداخت!

تیم منتخب هفته
<div><div><div> مهدی قاضی(ابومسلم)</div><div> حسن افشاری (ذوب‌آهن)</div><div> شهرام‌دوری رضا حقیقی حسین کعبی (استقلال تهران) (پام) (سایپا)</div><div> سعید بوسل‌زاده (طوفان)</div><div> محمدنوری (صای قم)</div><div> آرکیتد (سپاس)</div><div> محمدمنصور (ذوب‌آهن)</div><div> ایمان حدادی (پیکان)</div><div> محمدرضاقلعتری (ذوب‌آهن)</div></div></div>
آینه لیگ
ذوب‌آهن(۳خلعتری ۲ گل و صصلایی)- پرسپولیس ۱ (توره) صباقی قم ۱ (محمدنوری) سپاهان ۱ (طهماسبی) سایپا ۱ (رزاقی‌راد)- راه آهن صفر ملوان ۱ (یوسف‌زاده و حدیدی ۲ گل)- فولاد صفر مقاومت ۱ (کریمی)- پیکان ۲(حدیدی و تاجیک) پیام ۳(حقیقی، سهیمی و آرفی)- داماش ۲(چاوشی و مهدی‌نوری) پاس ۱ (آرکیتف)- برق صفر استقلال تهران ۲(کاظمی و برهانی)- مس ۱ (دینپهو) استقلال اهواز ۱(ماهینی)- ابومسلم ۳(دانشدوست، باثو و خانی)
بهترین‌های هفته
بهترین تیم : ابومسلم <p>بهترین مربی : منصور ابراهیم زاده(ذوب‌آهن)</p> <p>بهترین بازیکن : محمد منصور(ذوب‌آهن)</p> <p>بهترین داور : یدالله جهانبازی(داور بازی) استقلال تهران- مس</p>

برنامه بازی‌های

هفته بیست و دوم

جمعه ۲۷/۱۰/۸۷

ابومسلم-پیکان(ساعت ۱۴ و ۱۵ دقیقه ورزشگاه ثامن)
سپاهان-سایپا(ساعت ۱۴ و ۱۵ دقیقه ورزشگاه فولادشهر)
راه‌آهن-پاس(ساعت ۱۴ و ۱۵ دقیقه ورزشگاه اکباتان تهران)
استقلال‌اهواز-پیام‌شهد(ساعت ۱۴ و ۱۵دقیقه ورزشگاهتختی اهواز)
مس کرمان-طوفان(ساعت ۱۴ و ۱۵ دقیقه ورزشگاه‌باهر کرمان)
صباقی قم-ذوب‌آهن(ساعت ۱۴ و ۱۵دقیقه ورزشگاه یادگار امام)
طاش‌گلان-مقاومت‌سپلی(ساعت ۱۴ و ۱۵دقیقه‌ورزشگاهعضدی‌رشت)
متوسمل‌زاده(مقاومت)، جلال رافخاسی(ملوان) و سعیدمهدی سعیدصالحی(پیکان)

جدول رده بندی لیگ برتر

رتب	تیم	بازی	برد	مساوی	باخت	خورد	فصل	امتیاز
۱	استقلال تهران	۲۱	۱۲	۴	۵	۲۳	۴۰	۴۰
۲	ذوب آهن	۲۰	۱۱	۷	۲	۳۸	۲۲	۴۰
۳	صای قم	۲۱	۸	۱۰	۳	۲۱	۲۲	۳۳
۴	پرسولیس	۲۱	۹	۶	۶	۳۶	۳۰	۳۳
۵	پیکان	۲۱	۶	۹	۶	۳۳	۲۸	۳۳
۶	سپاهان	۲۱	۸	۷	۶	۲۴	۲۴	۳۳
۷	مس	۲۱	۷	۸	۶	۲۶	۲۶	۳۰
۸	فولاد	۲۱	۷	۷	۷	۲۸	۲۵	۲۸
۹	مقاومت سیاسی	۲۱	۷	۷	۷	۲۲	۲۵	۲۸
۱۰	ملوان	۲۱	۶	۹	۶	۲۳	۲۵	۲۷
۱۱	سایپا	۲۱	۸	۶	۷	۲۷	۲۲	۲۶
۱۲	راه آهن	۲۱	۶	۶	۹	۲۵	۲۲	۲۶
۱۳	استقلال اهواز	۲۱	۶	۶	۹	۲۵	۲۱	۲۶
۱۴	پیام	۲۱	۶	۶	۹	۲۵	۲۱	۲۶
۱۵	برق	۲۰	۷	۷	۶	۲۵	۲۲	۲۲
۱۶	ابومسلم	۲۱	۴	۱۰	۷	۲۲	۲۷	۲۲
۱۷	پیام	۲۰	۴	۱۰	۶	۲۳	۲۵	۱۸
۱۸	داماش	۲۰	۴	۱۰	۶	۲۳	۲۵	۱۴